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Vstupní branou do léta jsou na ČZU tradičně Sportovní hry zaměstnanců. Ty letošní sice
ledovým povětřím zpočátku poznamenal svatý Bonifác, zapáleným sportovcům to ale
nevadilo. Už vůbec ne těm, kteří si v závěru dne na celý rok přisvojili pohár mistra České
zemědělské univerzity a vychutnali slavnou hymnu šampionů od Queenů. Tentokrát štěstí
potkalo tým Provozně ekonomické fakulty, který o pouhý bod porazil sportovce Rektorátu.
Třetí je Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů. Pro všechny byl čtvrtek
14. května příjemným zpestřením běžného pracovního koloběhu a dnem plným sportovního
zápolení.

Sportovní hry zaměstnanců se na ČZU konaly už potřiadvacáté. U jejich zrodu stál vedoucí Katedry
tělesné výchovy Dušan Vavrla, který dodnes jejich organizaci zajišťuje. Zahajovací ceremoniál se
nikdy neobejde bez jeho pozdravu všem soutěžícím a přání skvělých sportovních zážitků. Letos
připustil, že se „tam nahoře“ podařilo vyjednat alespoň počasí bez deště, když už ne bez mráčku a
čerstvého povětří. Připojil pár slov k organizaci dne: „Čeká nás tradičně sedm sportů, v nichž se
týmy utkají o pohár mistra ČZU, pěší pochod okolím kampusu a cyklistický výlet. Myslím, že už to
všichni znáte a že to zase bude hezký den. A zvu vás na galavečer do klubu C, kde také vyhlásíme
letošního vítěze. Tak sportu a univerzitě zdar!“

S přáním pohodového dne všem, kteří mají rádi sport a Českou zemědělskou univerzitu, se přidal i
rektor ČZU Michal Lošťák. „Uvědomil jsem si, že žijeme ve světě dechberoucích změn a občas se
překvapeně ptáme: Panebože, co to je? Proto jsem velmi rád, že i v takovém světě je tu nějaká kotva
stálosti a vědomí, že sportovní hry tady byly, jsou a budou. A především děkuji vedoucímu Katedry
tělesné výchovy a celému jeho týmu, i vám všem, kteří jste neváhali přijít v takovém počasí. Přeji
vám hodně sportovních úspěchů, málo dopingových afér a fanouškům, aby se chovali slušně a
dýmovnice nechali v ruksacích.“ Po těchto slovech dal rektor ČZU pokyn k zahájení 23. sportovních
her zaměstnanců České zemědělské univerzity.

Po celý den se zápolilo na všech sportovištích, co jich kampus ČZU má, včetně bazénu. Každý si
podle svého zaměření a schopností mohl vybrat z těchto sportů: malá kopaná, volejbal, nohejbal,
tenis, stolní tenis, plavání, a také pétanque – tradiční sport vedení univerzity, který tentokrát zcela
ovládla Fakulta lesnická a dřevařská.

Večer se sportující i ostatní zaměstnanci sešli v Klubu C. Součástí galavečera bylo slavnostní
vyhlášení vítězů v jednotlivých sportech a předání hodnotných cen, korunování celkového vítěze her
a taneční zábava při živé hudbě.

„Univerzitní sportovní svátek si za více než dvacet let získal oblibu nejen u těch, kteří holdují sportu,
nebo ho dokonce aktivně pěstují – což je mnohdy dobře vidět na kvalitě výkonů v kolektivních i
individuálních sportech. Že je takových nadšenců na ČZU dost, jsme se opět mohli přesvědčit ráno
při slavnostním nástupu. Mnohem důležitější, než výsledky však je atmosféra celého dne završená
společnou zábavou v jeho závěru. A přestože se to ráno nezdálo, i počasí se nad námi slitovalo k
obecné spokojenosti sportovců i fanoušků,“ uzavírá 23. Sportovní hry zaměstnanců ČZU jejich ředitel
Dušan Vavrla.

Celkové pořadí



Provozně ekonomická fakulta - 37 bodů1.
Rektorát - 36  bodů2.
FAPPZ - 33 bodů3.
Fakulta lesnická a dřevařská - 26 bodů4.
Lesy a statky - 23  bodů          5.
Technická fakulta - 17 bodů                              6.
Fakulta životního prostředí - 17 bodů7.
Fakulta tropického zemědělství - 9 bodů8.
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